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REFERAT 
af 

ordinært repræsentantskabsmøde 
i 

Den selvejende institution HG 159 Johs. Hejlesen 
 

tirsdag d. 28. april 2009 kl. 16.00 
 
 
Formanden Peter Cold bød velkommen. 
 

1. Valg af dirigent: Svend Ravn blev valgt som dirigent og konstaterede at repræsentantskabs-
mødet var lovligt indvarslet. 
 

2. Registrering af repræsentanter: Dirigenten konstaterede at følgende fortsat var registreret 
som repræsenteret i repræsentantskabet med de udfor hver nævnte repræsentanter: 
 
Hirtshals Marineforening: Richard Vendelbo 
Hirtshals Fiskeriforening: Peter Cold og Jesper Nielsen 
Hirtshals Service Group: Thomas Rottbøll og Per Christensen 
Hirtshals Fiskeeksportørgruppe: Karl Erik Vandkrog 
Hirtshals Fiskeauktion: Karsten Brovn Pedersen 
Nordsømuseet/Nordsøcentret: Anders Østerby 
Hirtshals Handelsstandsforening: Svend Ravn 
Hirtshals Turistforening: Preben Kristensen 
Lokalhistorisk Selskab: Leo Jensen og Jørgen Lundsgaard 
Træskibs Sammenslutningen: Svend Lykke 
Støtteforeningen ” Snurrevodskutteren HG 159 Johs. Hejlesen”: Ole Ejstrup og Ole Nielsen 
Familien Hejlesen: Mette Hejlesen og Lis Hejlesen 
 
Dirigenten registrerede herefter at følgende var mødt:  
 
Peter Cold (Hirtshals Fiskeriforening), Svend Lykke (Træskibs Sammenslutningen), Svend 
Ravn (Hirtshals Handelsstandsforening), Preben Kristensen (Hirtshals Turistforening), Ole 
Nielsen (Støtteforeningen), Leo Jensen (Lokalhistorisk selskab) og  Ole Ejstrup (formand 
for Støtteforeningen ” Snurrevodskutteren HG 159 Johs. Hejlesen”).  
 
Dirigenten kunne herefter oplyse at repræsentantskabsmødet ikke var beslutningsdygtigt, 
idet mindre end halvdelen af repræsentanterne var til stede. 
 

3. Formandens beretning: På formandens vegne aflagde Ole Ejstrup herefter beretning. – Sup-
pleredes af Peter Cold, der takkede institutionens sponsorer, Marineforeningen og forret-
ningsudvalgets medlemmer for støtte og arbejde i det forløbne år. 
 

4. Fremlæggelse af regnskab mv.: Ole Ejstrup fremlagde på kassererens vegne det reviderede 
regnskab og forslag til anvendelse af overskud. Godkendelse afventer afholdelse af ekstra-
ordinært repræsentantskabsmøde. 
 

5. Behandling af fremsatte forslag: Ingen forslag var fremsat. 
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6. Valg af formand for repræsentantskab og forretningsudvalg for det kommende år: Peter 
Cold blev foreslået genvalgt. Peter Cold erklærede sig villig til at modtage valg. – Valget 
udsat til ekstraordinært repræsentantskabsmøde. 
 

7. Valg af medlemmer til forretningsudvalget: Svend Lykke blev foreslået og erklærede sig vil-
lig til at modtage genvalg. Det blev herudover oplyst at Ole Ejstrup fortsat var formand for 
Støtteforeningen og således iflg. vedtægterne automatisk var medlem af institutionens for-
retningsudvalg. – Valget udsat til ekstraordinært repræsentantskabsmøde. 
 
Preben Kristensen og Ole Nielsen blev foreslået valgt som suppleanter. – Valget udsat til 
ekstraordinært repræsentantskabsmøde. 
 

8. Valg af revisor: Jesper Nielsen blev foreslået valgt. – Valget udsat til ekstraordinært repræ-
sentantskabsmøde. 
 

9. Evt.: Almindelig drøftelse samt fastlæggelse af tidspunkt for nyt ordinært repræsentant-
skabsmøde til tirsdag d. 26. maj 2009 kl. 16.00. – Mødet afholdes i Marineforeningens loka-
ler. 

 
 
Der forelå ikke yderligere til behandling. 
 
Det ordinære repræsentantskabsmøde afsluttedes hermed kl. 16.15. 
 
 

Som dirigent og referent: 
 

Svend Ravn 
 


